



Следователи-криминалисты СУ СК России по Кировской области навестили воспитанников специального учебно-воспитательного учреждения закрытого типа



Следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области совместно с благотворительным фондом имени Иоанна Богослова посетили Орловское специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Здесь живут и обучаются подростки с девиантным (социально опасным) поведением, совершившие правонарушения, но по возрасту не попадающие под уголовную ответственность, нуждающиеся в особом воспитании.

Основной целью визита гостей к подросткам стало предупреждение противоправного поведения среди несовершеннолетних. Помимо этого, следователи-криминалисты отдела криминастики рассказали ребятам о профессии следователя, продемонстрировали



криминалистическую технику, стоящую на вооружении сотрудников. Также воспитанникам были показаны фильмы об истории создания следственных органов и видеоролики о рабочих моментах из службы следователей.

В завершении мероприятия гости пожелали подросткам успехов в учебе, удачи в делах и любых начинаниях.

Изображения



05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1308964>